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Bstuprou· 'iUma, criançà�; que se
�ltornou lRii aos' '13 anos,dt;��a;d�

. .

A nossa policia eetâ/presente-
merlte esclarecendo u� desses

crimes que repugnam e revel-
o tam pelo que tem de intame e

de covarde.
.

Trata-se de uni monstro, que
não contente em usar da sua

torça física pará subjugar uma

infeliz menina, ainda a atemo-

rizou, de faca em punho, para ..

levar a cabo a sua indignidade.

S d I t
.

Elpidió Silvestre de Silva; as- e c·' e f' . o '8 S ca a'-sim o sátiro se chama; residente .' '.. s -. .

e, •

na Praia dos Ingleses; ha muito'
- •

Presidente Gatúlio Vargasvinha atraindo a
.

sua vítima, r'l·nenses "L'�oferbmdo-Ihe guloseimas, com. .

�:;� o preferido, Cine Rex realiza- _

.
as quais aquela, na sua' inocen-

�, • rá amanhã urna sessão especialeia reiubííawa.
.
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para as autorida es e jorna ístas,Assim, a pouco e P?UCo, foi Na mat::z da cidpd: de �i- \".e

'
_ pará depois exibir ao público,co.nqUlstan�o. a confiança da iucas, realizou se, domingo a o�, «Diga, que. de bom desejas» um, majestoso filme de 700 me-

c:!ança, ate que, �m ce�ta cca- denação sacerdotal -des diâcenos perguntou o .meu amôr. tros em que _
são focalizadas as

SI�O, te_ncio-a seguido ate aA· um catarinenses Agenor Neves Mar-_ «Traga SABONETE PEJAS!» grandiosas realizações dos "Dez
poço, sAltllado em lugar erme, I ques e Francisco Walterkamper, respondi-lhe com ardor. j anos de, Estado Novo".onde fora buscar. agua, deu um

que tiveram como paraninfo o �_�. /�. _� _

salto, co�o ?m tIgr�, e se lançou I sr. dr. Altamirc Guimarães, In.
sob.re a infeliz, subjugando-a e terventor Federal interino no

s�t:sfazendo seus. instintos
_

bes- Estado.
.

tiaia, ,

h
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d d
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Após a t:, !'!ga· a ,e, s. excia.,

eIlleroso c;tue a vítíma po- que se fez', acompanhar de sua
desse denunCia-lo" ameaçou-a de

exma. esposa d. Cora Seára
Guimarães e do cap.. Asteroide
Arantes, assistente militar da

Interventoria, .efetuou-se, .às : 9

horas, a cerimonia da sagraçã )
dos novos ·sacerdotes, por s. excia.
rerma.' d. Joaquim. Domingues
de Oliveira, Arcebi�po Metropo
Iitano, a qual foi assistida pelas
autoridades locais e elevado nú
mero de fiéis.
Em companhia do sr. prefei

to Valéria Gomes, os srs. Inter
ventor Fed�ral, Arcebispo Me�

tropolitano, sra. Altamiro ,Gui·
marães e o assistente militar fi
zeram ligeira refeição �a resi
dencia do sr. ceI. Jacó Tavares.

bepois de visitar o sr. pre
feito de Tijucas, s. exoia. re·

gressou a esta capital.

-.

morte, mostrando-lhe uma faca Só então a infeliz, . posta em

e impondo-lhe no.vps ,<C!nc0ntros, I confissão, revelou toda al!.edibn
,que ela atendia, receiosa 4.e UÍn.8 dez do" monstro; pela que' o fá
vindita. to' foi levado ao conhecimento

Desses celoquios repetidos re- das autcridades que abriram, a

sultou -haver=a menor dado á respeito, o competente inquerito,
luz, com a idade de 13. anos, que está sendo presidido' pelo
tendo a criança nascido morta, comissario Matias Fiiho.

r

Ginásio de (;ultura
Física e Esportiva
Pel.o Depárta�ento Adminis

trativo do Estado o sr. prefeito
municipal foi autorizad� a doar
á Assbciação Atlética Barriga
Verde, um terreno do patrimô
nio do municipio, pelo mesIr_o
adquirido a Mâ'do Motu'a e sua
mulher e à men3r Maria Berna.
dette'Moura, situado à Avenida
Hercílió Luz, nesta capital, com
a 'área de 1.030 metros c{úadra
dos, afim de, anexàd<;> ao adqui
rido pela referida. Associação à
sra'. Maria ,"Josefina \\TolI ser

ali construido um Giná�i� de
Cultura Físic9. e Esportiva.

Depois, da recepção pelo Fuehrer operários da' in�
dústria bélSca alen1ã, condecorado$ pela cruz de
mérito, visitam o ministro de propaganda dI) Reich

dr. Goebbels.
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·2 Quinta e sexta- ,.feira.,·2 e 3 de
Janeiro Ipara d�mon§tr4eão da fabrica e ve.. "; '1' da especial de

. propaganda

O valor de 5 dólares por 20$000
Oferta espeçial pela pri'meira vez em

Fiorian&pol is
'o, :�

POR SOMENTE 20$000, UMA NOVA CANETA TIN
TEIRO �ERODINAMICA, pena ouro acabada ·em !4K.,
garantida por 5 anos, e ORATIS uma

.

modernissima
lapizeíra fazendo jo�o . -"'_.. ,

.

Recorte êste coupon AGORI\., e traga-o ã nossa Casa
porque o estoque àispQnivel para esta Venda Esperial é lim-itado •

'OURAN,!,E esta VENDA EXTRAORDINARIA, torneceremos POI,"
20�OOO some�te, uma das nossas novas e elegantes Canetas Tin
retro garantIdas, cQ_!D pena acabada em ouro de .14K., e dirium
e mais uma lapizeita modernissima fazendo l"OdO absolutamente
GRATIS.

.

. D,
•

. Este é uma oferta excepcional e Iímttada para

áPiesenoltacão da nova marca "TRAVELER'S" sendo as canetas acompa
n�a�as de um certificado de Garantía . por 5. anos e de grandeuttlídade para escrilorIos, estudantes, particulares, etc.•

:ats e moderno jogo precisa ser visto afim de ser devida'
me�te apreeia�? E' a capeta que devia surgir;'Não' perca a opor'tumdade de ve lho Esta e 'urna compra que v. s. não poderâ dei' lxar de fazer. Neahu.ma Caneta será tomecída para, revenda, po'dendo cada_ �ol'ta�or de um coupon comprar até três jogos. Nun'

.

ca v. �. terã Imaginado uma oportunidade corno esta por tal cus'
t? Nao s� tra!a 'de. uma caneta de baixo preço. mas de alta qua'

. Iídade, f!lta na America do Norte e garantida pelo fabricante.
Venha ver e eompra-ta com a' qualidade de outras I canetas mais
caras Esta inacreditavel oferta lhe é proporcionada por

.

um dos
maiores fabricantes

.

dos Estados Unidos, a PACIFIC coAST
PENCO. Por tland, Oregon.

' .

Este eoupoD dá direito
tí·ês jo�os

ar.eU8s ,8

'Joalheria ESMERALDA
-----------�-------------------------
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tilhas de -destroíers- , i nliltrando-se por aquele mar italiano, so
bem até as bases italianas de Durazzo e Bari, sem e icontràr, si
quer a esteira dos barcos inimigos; nossos navios de linha tta n
quilamente surgem diante de porto de Valona e Iancam-lhe .e em

tonela/das _de explosivos. Não vos esqueçais, portanto, de que
toda a açae se desenvolveu não no Mediterraneo, que O· Signore
Mussoliní gostava de chamar Mare . Nostrum, .

más em pleno
Adriático.

.. E o Sígnore Mussolini, em torno de cujos passos paira
agora um silencio estranho e inquietador, vê-se finalmente na
melancólica contingencla de aceitar os reforços daquele que 'lhe
deu licença para entrar na guerra. contra a França, mas, centa
mente, não lhe havia dado para cometer essa travessura na ve-
lha Hélade.

. '.
'

'. .i -O�
Estes acontecime-ntos constltuirarn uma, surpreza Para

muitos observadores: não para mim." '.
,.

Num artigo escrito para a The Néwspaner Exchange
Agency- , no periodo de anteguerra, eu havia dito, entre outras
cousas, que o Exército italiano era uma tropa de parada. Por
causa disso; fui alvo Ida verbosa ira do Signore Gayda.

Os italianos, diante da infelicidade de suas incursões
contra os vizinhos, agora brigam internamente. reclarr.ando.a pe':'
na de morte uns contra os outros. São incorrigiveís.. ainda não
estão capacitados de que sua esquadra é apenas consideravel-.
mente veloz, de que os aviões da' cRegia Aeronaulíca» são ob
soletos, de que falta «nervo» e abundam «nervos» nos tripulantes
de ambos, e, em' suma, de que uma g-uerra é algo muito mais sé-
tio do que um desfile militar. .

.

'.
Isto tudo se parece extraordinariamente com uma dessas

fantasias de massa, em que são mestres os pasteleiros peninsu
lares, conforme já tive a' delicia de experimentar nas· diversas
vezes em que 'visitei a Italia. Infelizmente; êles empregaram al
gum ERSATZ inadequado na sua confecção, e a decorativa com
posição se fundiu demasiado depressa ao sôpro ardente da ba
talha: .

;G A Z E T A
�.

� .

Renovou ,suas instalações" "de
S. Paulo e Rio

•

\'. '. o que é a «Eclética» todo o decel1do ao ,mesmo critério' da
. .

RIO" 31 -:- Apesar de ver perdido (:) �ltulo .maxlmol. no mundo sabe. Essa modelar or- matriz da «Eclética!>, 'instalada

I
ulttmo jogo, em circunstancias ab�olutament.e Impr.evlstas" o. qu.a- ganisação publicitària tem atua- nesta Capitar, á rua Sã'o Bento
.dro de amadores do VASCO real\zou.,..,uma . campanha mentona. aq.o em todos os setores· brasi- n' 2�9, e ,"eguido p.or sua fit.ial
.. ;

Basta acentuar que o AMERh..A,. campeão. PQT força �a. 'Ieiros de publicidade, dêsde sua' no, Rio. de Janeiro,
.

instaládo' à
vitOria ·do. BONSUC�?SO, conta com maIOr n.umero .de ,derrotas fundaç�o em 1914, e essa con- Pra,ça.getulio Va,ligas n�. 2.
que o VASCO, ou seja, tres cOlltlia duas. O "qUI! mais no. o.me 'duta bem marcante' tetri tido

. Mercê .dessa n10delar orgariicrtl�maltino f�i a regularidade de _performa�,ce., Grandes VltOrl�S, sempre ,um singular' relevo _
na sação,' a «Eelética� . executa. a

,assinaladas por seores largos obt�ve a equipe do São janua�lO, imprensa nacional. fualtne.nte umé:\ gr.ande., soma. de
enquant� 9ue as derr�otas -:- duas;, apenas- _- foram pela dlte- E' uma organisação genuina- publicidade nacio,fial . e ..de pro-
rença mlntna . .'

.

'. .. ,'. mente brasileira, que tem cres- cedência estranjeira, de fórrna a
:
I.

• Bons, Jo�adores .apn�sentou o tiam. N� arca ap.ar:cer�m I Cid!) �om 9 mesmo ritmq'�,ace- c.olocá-la em ptlsição altamente'
On�lnha e ,T!mblra, que hOJe ·estão na categoria ãe

proflsslOnals'llerado que: careteriza o progres-' destacada oos"nO-5Sos' mt;rcadtls,
� h.nha media conta. com JOfr.e,. um :center-half profu�d�mente so de todas as nossas ativida-I publicit�rios.
tecntctl, razão de mUitas vitOrias do.s seus. Faca, o m:dl�) es- dcs eCQl'lomicas. , ������������

, gU,er.do,· é �utro jogador de futuro. r.lsenho. Supera a ma;lOr!a d?s Posto que as finalidâ'cie-5 des-
medlO� esquerdos qu� andam. pelos no�s�s ,quadro� proft�slOn�ls, ta conheci(ia empreza de produas figuras se destaca.ram mtldam:nt:. S'altm. e NinO. Ntno In- paganda 'sejam publicidade em

t��rou o, team cruzmalhno no . .torne1() Intern�clonal de que �ar- ger).l-em' jo:rnais, ' revistas, ra'"

tt�IPé\..ram o SAN LORENZO e INDEPENDIENT�,. logrando 1m· dio, etc.-..-o seu, programa de"
p:resslOnar favoravelmente. Rece'ntemente, parhclpand? de um, trabalho estende-se a assinahi
treio,? ?O scratch cari.oca, chamou � atenção d� Osvaldmho,. que' ras de jomais e revistas nacio
o consldero� um elemento de. q�alt�ades. Saltm, por sua' vez, nais e estranjeiras. E';' ainda,
costuma tn;lnar entre os proflsslonal�, com real agra,do.

.

.

_ ! digno de nota o Departame_ntoPOIS são estes elementos, -:- jofre.' ,Faca, Sa,h� t �lryO I de Venda Avulsa· de-. Revistas,
que ? VASCO espera promover a categon�. de prOflSSIQpaIS, !Ia. com admiravd coleção de re
proxlma temporada. Trata-se de uma medida de gra.n�e �ro�elto I

vistas norte-americanas.
para o. gremio de São januario, quer do p.onto de vista tecnt�.o e I <A Empresa de PubeJicidade
fina�c�tro. Observe�se que, para. asseg�rar o CO?curso de Vlla-.I «Eclética» Ltda, . entrou, re�en
dOnt,ca e Manoel. �,o.cha, o VASCO tera. que dlsp,ender de cem

I temente, numa fase de renova
cont0s ..Cpm a qtllol1ta parte dessa quantia" podera contar - com 'ção, se'ndo as su.as, in'stalaçõ'es
quatro jogacto.res futurosôs. modenÍisadasl e ampliadas., de

maneirà a melhor córresponde-.
rem ás necessidades de bem I
atender á sua grande clientela.
Denota-;se, ainda, qwe todos

os serviços � Publicidade que
abrange s'tudios de desenh_o,
corpo redacional, produç�o, dis- p'ulse·,·r!'3 perdi-datribuição, fiscalisação, fatura- .' ti

.

.

mento e controle, bem �om seul J
Departamentos de �sslnatur�'s; i Gratifica.·se a quem entreg�r.
Venda �vulsa e Atelhe.r. GráfiCO I ne�ta reda.çãq ou na rua Felipe
-:se .a�hculam em perfeita con· Sc;hmidt n' 91, tlma. �ulsEira de
sonancla. ouro, 'em forma de dois corações,

. E' ainda digno de' menção COJ;D os nOIDes Gysa e Dabil, per"
qUI OS' mesmos serviç�)s e obe- dida na vespera de Natal.

.

;'Amado'res' d'O Vasco serã.o
. .' '. ,

co·n·tratados

Teleto'nica Ca-

dianteira, como potencia aérea. ..

Na verdade, a MISE EN SCE'NE se processára de. tal
"E Acab falou a Nabot, dizendo: -Dã-rne a tua vinha, modo e com tais recursos, que a 9 de junho deste ano, quando

porque ela está junto de minha casa-. a Italia- entrou na guerra, uma semana antes da virtual capitula-
E Nabot 'se negou a entregar a vinha e foi morto. ção da França e por especial licença, do Fuehrer, como há pou-

.

Cubiçando certas cousas qúe a Grecia,_ sua visinha, pos- co soubemos da própria bôca do Signore Mussolini agradecido,
sue, o Signore Mussolini, como êsse Acab do Antigo Testamento, muita gente, por tudo o que ouvira, julgava' que a esqua�ra in

s�m nenhuma cerim�nia' formulo� o seu pedido. Eram tentadores

I
glesa ?O Mediterr�ne?, � .Inglaterra, talvez l!1e�mo a propna Eu ..

Vinhedos: Corfú, o litoral do Eplro, uma base no Egeu.; ropa, Iam passar a história, Era. uma especte de DIES IRAE o

E a' pequenina Grecia, apenas com um Exército de re- que Signore Mussolini' nos reservava.' .

duzidos efetivos, e, relativamente aos complexos padrões moder- \ - 0-
.

nos, pessimamente equipado, ousou tarnbem recusar firmemente Só a 14 de junho, porém, as tropas alpinas italianas en·
a entrega das vinhas. E o Signore Mussolini, iludido pelas suas travam em contido com a reduzida guarnição francesa da Iron
faceis vitorias anteriores contra .a Abissinia desarmada, .a Alba- teira, ao' passo que a Royal Aír Force, apenas 48 horas depois
nia, a R;publica espanhóla, a França ferida de morte pela ava- da declaração de guerra italiana, fazia já o seu primeiro bom-'
lanche blindãda alemã, investiu, sobrecenho carregado, alardean- bardeio de bases, italianas, para não mais se deter.
do que, em sete semanas, estaria. na posse total das vinhas.

.
O resto está fresco na memória do. público e não' variou

Era 28 de outubro, quando as legiões italianas transpu. muito.
seràm a fronteira grega. Até então, a técnica da cosinha de Acab- Fazendo-se .excepção de ações ofensivas de terra na Afri
não importava quem tivesse de ser pilhado, fôra a mesma: o ca, de pequena envergadura, embora realizadas' com grandes eíe
qué Hitler .julgára bom para a Noruega,' Holanda, e Be1gica, o tivos, e diante das quais os ingleses tiveram a principio ·-de. re
Signore Mussolini julgou bastante: para a Grecia. I

r
'

cuar estratégicamente as suas. reduzidas guarnições, a história da
Mas a analogia, singularmente perfeita até êsse malfadado guerra italiana, em terra, mar e ar, resume-se numa pasmosa sé-

28 de outubro, cessou aqui.
('
,.J'

•

rie de retiradas que, téenicamente, não têm outre nome que o
- O - r.r ,,I' de fuga desordenada.

.

Não vai .longe o tempo e�nrlque a
.

«Regia Aeronáutica» Vale a pena enumerar as últimas' páginas. A corrida 'pa-
Ida Italia era considerada como/Gma. das torças aéreas mais po- ra o interior da Albania, A corrida' para a Líbia. As ações dos

. derosas � temiveis .do mund,,(X' A propaganda, a publicidade, os nossos aviões torpedeiros em Tarento e Náp.oles. A, corrsequente
discursos tonitruantes do $,.rgnore Mussolini haviam levado o escapada dos restantes navios italianos mais para o norte. E, fi
mundo a crêr que a suazenorrne quantidade de pilotos e de má- nalmente, a 18 do. corrente, o arrasamento do porto de Valena,
quinas lhe davam um9l'''"alta eficiencía, uma posição técnica de em pleno,mar Adriatico. .

primeira classe, Uplr podério quasi apocalíptico. Além disso, certas Atentai para este último fato: a esquadra inglesa, seb o

proezas, comô .;v.-Ôos transoceanicos de formações em massa de comando de supremo de Sir Andrew Cunnlngham. penetra atra
Savora M.arch�étti, que depois ficavam no ultramar servindo de vés do canal de Otranto, que, inteiramente controíado . pelas ba-

; esquife 'aos aviadores sul-americanos, contribuiram ( largamente terias costeiras italianas, munidas de canhões -de longo alcance,
pára/ convencer o mundo de que a ltalia estava realmente na bloqueava o Adriático, segundo diziam os fascista�; nossas flo-

.,
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d.i.to, q.ue .é" de surpr.een?e.r que o Estado se ufiJ.ize tão'�ar-
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ltca. Os fundos Inatlyos das empresas li\ os deposltos que - o'.
""

.

.

d�e- ".E�I.e'.t.-IfI'.a·· "L'tdi. '.a .•..se acumulavam nos ,Bancos, foram canalizados para' as .. •
obrigações 'sem juros do Estado; Só neste setor, a divida ' Direção de: Emid40 éardnso .Junior
a curto prazo aumentou 18 biliões de marcos no decurso
d0 primeiro ano de guerra. '.

.

Sim'ultaneament�, seguiu-se uma rigida ',politiq tri-
( , , butaria e absorvéu.-se 6 .errante poder de com'pra. Desta

maneira conseguiram·se dols efeitos ao mestrio tempo. Pri
me.iramente ev.itaram-se condições nocivas na evolução dos
preços e por conseguinte' as perigosas t�ndencias irllacio·
nlstas, e em segundo lugar inoculou-se nas tropas em

combate a serena ""confiança de que no interior do paIs
não há lugai�!.:à !ucrós de guerra. O Estado recorreu em

pequenas p-r6porçOes ao mercado de emprestimos. O di·
nheiro depositado nas Caixas Economiç:as. e, nas

.

campa.!
nhias de seguro-s foi, absor�ido pelos "chamaaos empres-·

, timos ,,·�i· com 27 anos de prazo, ab mesmo tempo. que
se·'cmínam. correnteQlehfe obrígações de 40/i com 20' anos
de'l prazo..E' diftcil.. p"tever' até que' verba se tornou posSil
vel la,nçar emprestimos,...

.

. .

:
. O. imp'oflante pcir'ém: é que os encargos de 'juros,

do Est.ado tôrnaram..,se multo mais reduzidos desde,' Se
tembro de 1939.' ÀAtes. da "guerra, os conhecidos 'emprés·
timos do Rei-eh eram dotados de uma taxa de juros de

4,67% na média, ao passo que hoje �ni dia, a média de

juros de todas as obrigações do Estado se limita a 3,75%.
Verdaqe seja que a relação. entre dividas do Estado a

curto prazo e' dividas a longo praio, experimentou uma

alteração. Em fins de- Setembro do ano corrente a divida
do Rei-cl1 era de 66 biliões de marcos ê desta verba per-
tenciam 57% às ,dividas a longo prazo.

.

E' igualmente interessante' comparar-se as diVidas.
da Alemanha com as de outros países. As dos EStlldos.
Unidos pbr exemplo, são duas vezes maiores do que as

dividas, alemãs (se 'bem que a União norte-americana não.
se encontre em guerra), e as dividas inglesas .são, como é
sabido, muito superiores ás americanas.,A' facilidade em·

financiar a guerra, assegurada pela direção absoluta· db

capital e
I do dinheiro pe·lo Estado, é o motivo ·I\I.or que a

Economia ,alemã não sente' a rr.elílor preocupaç�o acêrca

I do futuro financeiro.· Emquanto que a lngl,aterra. slmte .as

mais justificadas pteocupações sôbre -uma evolução - infla
"

cionista e emquanto que o rearmamento pôs em debate a

mesma questão nos EstadGs Unidos, n!l Alemanha, ela
nunca teve de ser discutida' na Economia nem tão pouco,

A ela.

'�.' tarinense
c ...mprlmenta seus ass.inantes desejando feU
z.es festas e oferece seus novos

fOD.().g,ramas- de- IUKO,'
. para felicitações,. q.ue poderão 'ser' transmiti- '

dos a toda a Rêde •

-_._-------------

o sangue de tres ger�ções I

Empregddo co.in exito I!_d5:

ELIXiR' DE NOGUEIRA
o r.emedio que tem depurado

ferid�s
Eczemoa
·Ulceras

Manc;hes
.

Darl�ros
Espinhes
Rhetiinalisino
E'sd'ophulas

�yphililicai
SEMPRE O MESMÓ I •••

SEMPRE O MELHOR I •••

ELIXIR DE NOGUEIRA
Grande Depurativo do Sangue

r.- _
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(,

Florianoputi8.�i1,M-1
.

sobre ��o"-
I

Reparliç&s .1�sJ�i�:i�, ��dreira. no �un, r

11-'-,
.

�ur e péreir�
.

1'\'
. Yiuva'cif1ni II

comercrais I Publicas SeguraD('a Publica ���!�a!'!; ���el� participa aos seus pá,
i' ABONO: rentes e pessoas de suas rentes e pessoas de suas

MADEIRAS. ALGODÃO E LÃ NA ESPANHA. !I;nterior e
relações o contrato de relações o' cchtrato de

Ju�ti4:a Res. n' 541 Ao· terceiro casamento de sua filha', casamento .de .seu filho

OCIMEX-EscritorLo Comercial Exportador e Importador, sargento da. Força . Policial do SUÉLY com o sr. Os- .OSMAR com a senho-
(Apartado 701 Madrid)--:-deseja estabelecer' relações - comerciais; EXONER�ÇAO:

_

Estado 'Julio João. de, Melo, de

�r
Cunha.

.

I I -rinha Suely M. Pereira. IIcom firmas brasileiras exportadoras dos produtos acima mencio"l" . . . acôrdo com o decreto-lei n' 442, u.zeiro, Natal de. 1940. Fpolis., Natal de, 1940
nados.

'" _, . �es. n. 9
..32� - Hercl.lto [oa- de 17 de maio do corrente ano,

II \t
.

,. ' loformaeões da Embaixada do, Bra�iI quim d.e �ltve.lra, a p·ed!d.o" d� o adicional de 10% sobre os. '

'.OSemilf.
--

M • ·d
serventia Interina -do OflCIQ de seus vencimentos, ti partir de

em aLrl. Escrivão de Paz do dist. de A- 25 de novembro ultime, visto II suelvl'l'liança, do muno de NONa Treri contar ma's de trinta anos NOIVOS
SOROS E VACINAS PARA GADO ,EM PORT,_UGAL. to, com. de Tijucas.

I
de e_xercicio efetivo_. _'-.-_. ,

8:.<\0:10
H. Nunes, estabelecido á rua Mestre Antonio Martins, NOMEAÇ-OES: ------�-�---

2�2; Esq.;, Lisboa, deseja' entrar em contato com firmas brast-. Programa das Emlssôras'
letras exportadoras daqueles produtos, indicando para reíerencías � Res. n. 9.325 - [oão Bayer Extrá,ng:eiras DR. SAULO ,RAMOS
'lJa'rt:carias' a Caixa Geral de Depositas; Credito e Previdencia. Sobrinho para" a serventia inte-. O I V O R C I O BERLIM' i - f
·

(

.: IÍlformaeões 40 Consolado .eral do; rpina ddO do.fiCti.od dAe I' Esc:rivd-ão de
I' Pro,gra,....a ,·da 'tim,is-- '�s�e·m.·".,vtl�:�odOe«re!.�fs.��,·�.rt.ea.·.�,,�ea�onoB'1-8sil. e:'" Lisboa. ! az o IS. e rança, o m.�n; "

.
"u "V Jl) .,_.",

'. ; .,.;,"
,

í

de Nova Trento, com. de Tlju- GARANTIDO:"""Novo ca-

1
s6ra A-Iemã·de On- milho -:... Rio, ..

.. i caso sarnento no Uruguai, Me- - da·s,·t::Ii·rtos· .

.

.

CASTANHA DE' CAJU' NA GRA BR'['TANHA .
,.'

.. Diploma,d.o em lb33 pela Fa·..
1'\.

.

,..:.
- �.. � Res. n' 9.326 - Jud,ite De- xico e Bollvia, peça infor- .

Servi.c.·.o especial da. R:nV-S'ã.o! nardin para .•Escrevente jurarnen- mes gratís. Facilldade� no
I: a.s seguintes, as emissões mais

oulq�de'de M;édiCÜJ.à da
, Uníversídaâedo-Brasíl .

A firma Brit-Over Limited, estabelecida em Moorgate: tado da Escrivania de.:;Paz do' pagamento. Dr. LUI'S. ME- .

interessantes do programa -das . I

Hall Moorgate, Londres, E. C. 2, deseja estabelecer intercambio � dist. de Itapui, do mun. e com..
.

DAL-BARTOLOI\1E' MI- Ernissôras Alemãs de Ondas C�r- MÓLIilSTIAB Di!·fjl,Jil�l'PBA8:
cGfm'er·Gi'al-có·m 'exp'õrtadores brastleiros do produto acima. de Cruzeiro, da qual é .serven- TRE, 430�,Bl!IeflOS Aires- tas 'com antenas dirigidas ,par;:t.O
,:r � 1'" - lo·formaeâo do {;oosulado Geral do" tuario interino Mario Denardin.] Argentina': 'Brasil; D]Q-19;tÜ: metros++

Bra'siJ. em Londres.' - P.-OOl '.15.280 quilociclos..e DJP;""2S,31
,� ,

. DESIGNAÇÃO: rnietros-l1.855 'klclos,
.

.

tr'
.....

-

Ã' R HA I··· .' Para o a,peritivo.· -I. .
.

_QvAS NA GR -B, ETAN ,

, Res. n. 9.327 ,...... AntelÍl0f Pe- 4a FEIRA DIA i: DE JANEI
.' ...,

r dro Heller para exercer 0_ car- ... el�T"I;I°d·�eh ·Id.' ,I RO DE -194l.
" '.

A ,fir�a.. R O,ó1dsch.midt, .estabelecida �m ,Chi::hel.e ..Road, 'g6 de vigilante permanente
.

di experimentem orrauia as, �aIS I 18 50 h I'"
.

L d N W 2 d t b I I
- (MamdiQp.&n) 'encontra-.se no €A- ii' 19.''''0 hrs·-CnICIO·t.'; "'d'"'"., pl" oIJ}eS, ,: .. , eseja esa e eser re �çoes comerciais com Penitenciaria Pedra Grandre, FE' BUBI e Casa A SOBiE- .u rs.- oH�er 0" e orgão

•. fjrm'ªs br�as,tl�.ir-as· exportador�s daquel� pr�duto. I RANA, com WoUgang AUler.
1!'�."lI!_a(eão dó' Co�sDlado GerAI do

.,'
. CONT�ATO: Ii

.

t t H'l' , W. I, 1·�,30 hrs.-Palestra em porta-
,,;; . BJialsil em �.Loodres.' .

. d' k_presen, aa. e: 1 arIO .le- g.\lês� versando: sobre os

-

aCOlHe-
, ,,'o .' Res. n. 9.:32,8 - Traja,nEl,Gou- erR�. er·c . .

, . " , cimentes atuais.

I dei Junior para exercer as fun- ua _�nselhel[o M�fra N 196, '19,45 hri!.-Noticiáfio em ale-

J� ��a�é�6r�;c�e�����Jas? GAIlIILH,AS ·1,.p���J�;Ci��r�r��t.ef>:d·�!gi��!�dde� . J'uizado de, I,m;oõ,oo hrs.-Noticiário"em flor- AGEM �. :'

,

":fgi·:'cf ..8ãhÕ"���� rElAS tuguês" ' -c I

...
, ��:"m-e .del!�(:)u :ca�lt�1 .>1 AZEITE DE.UVÃ Poz'euda, l,ta<,J·al� L 20,45 brs·.....� k\Iusica d'e' 80:0 . A·c··.. H.'.'o.�.-;-.T ','•.. ··f.'·

' '.'
.

1

I
'novo. ;1.iI

�.....��;"-�--� ..,----;--_ ..__ ...... NOtM'EÁÇÃO: I 2�,(OO brs.�Côncerto sillfo�ico.
. .

F ORAM creados em Wuertem1 � Achando-se vago o cargo de 21,15 hrs.-ktualidades 'al.emãs Péde-se a ,pessôir que achou,
·

,J'unta ,GQm,ér�ia;l' bd'e����t��' a��� P��:t::�m3ª��:��
I To�f:�'o �pa��5Co'el��i�r�t��I� li {r��í�\��r�t�T,�;0�,��ã�a, r,e�� i. ��:�g

A��::��'CN.�:,'.ietJfka<o�� �!h;�:�t,:C��r;!a I ;a�:Ie��f��� ._r

.',
" 1":

d'
, J:.,' t:

. 'dO
-,..

de. sórientês de uva. Ein 1939 se em Xanl:(!re, no mUI). de }\a," petlvo JUIZ, fOI.marcado Q pra- pOFtugues.
.

,; unja b'o,lsa de cpt,uo.,' :, contendo-,:
. :::, O. �S J' ' () descoarroçâ:ram, na região vinh'atdra, peeó,.�'

-

:'" �:-/- "'. ,�, .,. zo dê 15 dia.�� . p.ªFa', os juizes 22,15 hrs . ..:.:.Nóticias, d@ fron!. divéFl!8S .chaves, '�cilDse;qi.úo de

,������;aa·J::é!���7jeS:���o; em 14 de deI }Vüel'femberg, �êrca dr.f..650.000" �e�. ri':', 7�6 - José- Fl'Qr��e,i91 requ:rem sua :;l!lr.!)moQã�. oü re- �2,30 hr!j.�ÇoDcerto, de cla- erivegax: n'está tê.dâÇ�o', q:ue será
;" Presentes os s:t's.c'E;duafãe O'to Horn, quflo§ Be uv:as, ooteádó-se 331.000 de Carvdh0 para Cal-et{),r f·'Pro- m.oçao. rj.n�s,�!,!!!!�����������g�·r�a!!ti!!!f�ic�a�d�o�.��·�..�!,��'����· presidente, . .J:osé �rancis�o' "Glàva.lÍl,· Do· .

i
.. d

. .

t ,-_
ming6� Jos.{i da SIlva, ·c�>:.�ro soaJ,'e�: de qr. (,S e semen es.

.�

,

�_
Olivlepãi ,Jo�quim· Antômo Vaz,. dep'!ta- t ACleQ.uadamente tratad.as, produ-' ,

dQs, ·-.(;lelso dal,Costa l\<1oellmann,.. es�bt'h _.

.

.. '

....'., .

. ...-

.. ,

I
:",

ráfio'; r.eSpo.-nifendo pelo expedlen.te.

Zlr,alD
33

.•
000, qú'tlo Ele, f-zelteI::Ornes-' .

'<-, ''''m�'
"

A:berta a sessão pele .sr. Pr.es!del.lte, e

t' :'1 _..' ""

:, '" '
'.

·trotixe.ao{conh�ciníento·da,'J·unta o ..!ve·., ',; '. _.

,

'
.

leGlInento do Secre.t�rip. sr..Joãli)\30_ .' O ·a,z.eite d't..--is:étDenttlS;:d� ;U\la'i""S'�� ,5.,'l'��;i�1fi.;�,<d·��i.'j
tino. de Sousa JunIpl',· ,o.cp,t,pdq , a �lQ.,,4� o;,'''''' �._

.'

.

"�O ',_..,. ".
• ',. '

•. ,'" ." ., .".. """.'
cofrente;' .'-peãindd<- aes srs:·. ,deIluta�o.s t·mpoz, g�'aças 'ao sei!.' ex��lent:e .;s.a -, ���������

e de'E�lta';:�g::i:mà���gt�� ��- ·&0r,'"'·e-'�"'cdniá;·· já .. ··Coíri·>nunrerosQ=s:
��e��etã!)o, ·��J,Il,.como que. fo,sse consumidores. '!'

'1lo!'':em ,.ata u.ll- voto de prqfun,do. ,
.'

pê:i;a-i' pêlO seu faleçimento. Lida a .atá'
da sessão,·a,nterior., �posta em :dis(21).ssnO -

e iuvotas i ,é,' 'aprovada, EX:PEDI?NT.E -.1 V,ENDIOOS A PESO
·Oficio ri. 1.095, de� '�r:, dr:' Sec1'etfir:lO 'de .'
Estado, ,des

.

Neg6çif>S d" Ji'-ª�ep.di'(, acu· ,

'

" sândo"'·a recebimento dó ofício °n. 105,
desta JUflta'\cQJnunicalido: o 'falecimento

M ON T I' Cl
�

do' Becir't>tário, _ S1', ,João., 'rQlen,Hho' de :t ISman e. . aivagant,.·,
Sõusa Juniôr -'-' 'ARQUIyE-SE, o.fíC!Q n.. dois fámosos ca.valos ·de· cor-
1.096, da-sr. dr. SecretárIo de�EstadQ dps :. A""

• -
•

Neg6cies da ,Faien�áf designando o es-, rIda franceses, desapareceram da
criturário sr: Celso dá Costa M<:>ell,n;mnn maneirà. mais !tist"para responder pelo_ eXl}e_fhente. - "..
IDE�, telegrama- de ;�r,. Amerlco' .SOl.1to, Mon Talisman um magnifico zai-.,
PreSIdente da 'Â.SSQ'i'IaÇ-nO- .ComepcIal do. .' . -

Estaa0" -éffviandó: pes·a:í.nes. pelo ,]�le.cio, no, tom0u parte em oito carreiras: (
mento do sr. Joao+ Tolentmo de Sousa h ' 'i' 1 '.

JunioI.',�..secretário' -"' �illDE?M, telegk)l.�a �
.. ��ou em prIme ro ogar em. seIs

da' Çia. '1,'exas el1:�raAdo SInceras Jondo:" e
.

'em segundo em duas.
IenCIas, 'pela· 'falecutlento do sr. Jeao" '1'0-

. '.
. ,

lent��(\l . c;ié, Sousa" Junior,' secretário - Obt�ve 'O Príx dfJ Jockey Club,
IDEM, telegrama da' firma' M. Lepper & é D·h f

� .

p' dclEi. Ltda, de .JoJ.,nvile,· pedindo informl1-' que o er y rances, e O, rlx' o
çâG!" p;l.ra·'véi'ificã:r- no. instrumento.,. de president de la Republique é o mais.alteração e pror,r (;) de contrato' 50' >

'.

.

."

I·

ela! q),lfll o selQ- a1 jP.lltl:!-!�ªdo' - im:p,orta"nte e de maior' dotaçIo d�
" ,'" I1i>EM; oficio n"J. 'do sr. ar. Elpiçi!�, 'Sa'-; t CI·aud.· . j'

���;j���i comunic;l.nde que foi nomeado.n. "

IS1
.. ,_ ���e!}t� '_q�àp interiuó :ilo Ená�· C�aírvo�ant{· cavalo

.

zaino filhono,�em 9'·.dp .cor1'Mffl.:-IDE])M:;.):'!:Etq:l;ler�· "". '�,.. ,_

j
.

.

�e!1.�p.'
s!".

Gradotti:'&M�la,' "�o. de"
.

PIa!'llant.et,Wu·. P,O anterlor�' tOi!rrou :

part'e.
em seis

nIClplQlae, Redeio, <·.pa.rll.o regIstr@de·s,ati· .
'

'h .. -

O
'

.�

cont1'ato .social-.-'- DEF-lllRl-OQ,H'ugb Pé�· carr�lra:s fi; g:an ou ·ClnCO. bten.o
!i;"1>arà.'o fFegj�tto';'do,contrato $o_�ial:<;la ,Prix da Jockey' . (l.ab e o r'r1'n'd 'Pr'l"x '

SOCIedade Coloma1 Çlpcal Lt.da" ..4e Cocal, .
,. u ", .

I. �
hi��ic_ÍJ'1.fe ç_e<U_l1?s!>anga ",,:,:'IDEM, qr. En um ano, 1937, ganhou' a soma, '

gaihzaç-'aó' Comer.cral liJatarmense, de�ta' 1 c'J4 65 f " '1'1'p:�ça,: para olr,eg-istro 'dà -aitêr,ação da' 11e ).7
.

,
. O . :ancos. .�

:<. �!!�;d-;eIWfo��;a�;/����tn�e �'���= !·Le· Petit Par,isieo': . anUl1cJóu;
. gre.: ambos' !ló :rI?-uniCípJo de Ca�pos No- ha pOUCO, .que ambos os ca:vaIos)�hj, I

'

.. 'l'OS, .Ji):;tra o l1eglstro de s1,laSdlrmas co· . . 'd 'f' . -;I ., ,
".'i-.

mfr,Ciai'S _..:. IIj�M, Ju�io V,. C:leku�, .<;la VIam SI o sacrt 'lcauos e' vznâldos ás!
-, Ri�··do_Su1; para b r,egIstro'de sua 'fIrma

I dOilas d casa f " '3
.

f "J
coniéréial _ IEJEM,. : PaU'icio

.

Santana e, rancezas a ran-,
· �qF�<!(i des;ta . praç�; para'"e registrá �e COS·· O quilo;

.

sua ,flI'ma� comer.CIal - IDj!:M, Damel.' �

N:;fndi,;'gecllerval, �pa:t'il o. registre de sua
f1riíta "QolÍlerciàl - IDEM, 'Jono Alves,
de'!i,,,Tai6, município. de Rio ,!lo Sul, Ilara
Ó :í1egish'e de'- sua' fir.ma comercial -

rnH)lM,;'-' RicardO' '.pedro . Gou;lart, desta
p:t'l).ça, "pal'a";Cérllldão referente à mesma Eis o' sabonete' PEJAS,
-

"

ID�!%, Banço. In<;llJst,ria, e Comércio h' d '1dé .Sarrta" Catarina,' de Itajaí, para ru- C el@ e';encantos \ mI ,
'

Dbriear ,diversos liv,ros - IDEM.
.

., ...

d t·
�

.", 'Ih'
!. e'.Nad:í:mais haverido a tratar, o sr. Pre, um pro li o· .WaravI, 0110 1

,

sid�nte· cl,eclarou encerPáda a sessãe. da indústria db' B'tásiI1' .

·I�:.. I ..
,· "

h'
.

Celso da Costa Moellmann'
.

J,l:scriturário" _��������������r-iiiiiiiiiliiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiijjjjjiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiliiiiiiiiiiiiii� iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii...iiiiiiiiiiiiilíiiíiiljijiiliii"'iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii_iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiíi--�------------------------------------------�--�
,
:

A 'GAZETA
c;,

•

"
'

,�'ln:formaçÕes
.

tunidades

TELEJ:i'ONE 1009

�>aFtbs métrorra�ias - cirur
gia ,p-Iastiéa do' períneó � Cl·
.

- rúrg.là abãomína; �trau·
, matelogía

- ,� ;

CORS.ult6rl0 . e Residência: .a .Ar-
,

, ... '!-'y; "

'clp:-el!te Paíva, J!7.:' em fl'!!nte ao

Clne·Réx

! ,;�(:,��;;:

o·,ni"b'u'$
!

d:e·· 'ltJ)t'Oi ,

�.
-.� i

PORtO
�----�----�--�------------------�--�-�----�--------

......_

Fi A \� rR Ti' I: DAS

D.� 'F�O:,I1.t'IAiN·O:'P:OLI:S" .·Vl ás segt!J-ndas, qua�tas' er ,s,ex
tas�'fe,:iras á,s" 3,1 h.oras'"

P:O:�TO A.lEBRe �·/,á$ s,egu,n·d"afs, terça,s· e
.

.#" r:a:s á$ �,30 horas
' .

�,'

$. I

.
,

FLORIAN8POLIS a

T I D' A Si

I' De�:, Floria"nopoli·s,....,di·ariamente, ás
.

Cur i.tlb,êl""d,iat:;ame'l te ,

as

5,(l(); brs.

6,00 hrs:
. ' ..._

VIAQAO
-

Fpolis.-Porto AI_egré lQO$OOO,· Florianõpolis,' - Curitiba 67·$200�

-. c·

,I,!,formações .

e passagens com MA{;ÚADe 4'> (Jl�. R. João Pinto, 5
) Telefone 1658 Éndjj· T�leg� PRIMU$

I Saídas desta: capitál para Curitibâ
'. 'to�élS �s s�X,�as e. segundas.feifas�·

âs ,6 horas da manhã.
.

Pt�'ço d� pas�gim:'

t'

�.....�!!!!!!!!!:!!�!!!!!1J!!,
Ofe..eee

Para 1,· do. Ano,
. nozes.

-

amêndoas. avelãs. passas. figos. maçãs. peras. uvas. ,can
se�vas. bolos. d,oces. bombons. e bebidas finas. "além do. famoso

'Pi;o da Natividade'
(Exclusividade da casa)' ._. �

GALINHAS E FRANGOS ASSADOS. 'tUDO AOS MENORES PREÇOS!

,so' NA Coltteit,aria C'hi:q:ui.nho·!.

,. I

Vi�.ens dire��s: e sem bald�ações' para autras empresas, para Porto·
Ale'g�e e· Curiti,ba.� �m' luxuosos· e· confort�veis ônibus

'�.t\,PIDEZ·-- t?0NF�J:lT9 '--. ,SEGU�ANÇA
POLTRONAS NQ'MERADAS

Saidas desta capital pàra, Porto
Alegre, "todas aS' quintas-feiras e

.dómillgos; as 3 horas da liIannã.

Preço da passagem:·

· '.
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Florian..opolis,....1941 't:
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,

FORMI·DAVEL QUE I MA',c .

,
r

Para corresponder a preterencla de sua dtsttnta freguesia a' Casa BOM GOSTO, resolveu fazer uma grande
queima 'em todos os seus artigos, afim de que todos possam fazer suas compras para as festas de Natal e Ano No"o.'

,Não deixem' para amanha

CASABOM

EXAMES DE SANGUE, URINA, FE'ZES, PU'S, LI

QUIDO:<,CEFADO E AQU10IANO, REAÇÃO DE ASS
I KIM-ZONDERK pARA O DIAGNOSTICO PRECOCE
"DA GRAVIDEZ E DEMAIS ANALISES PARA ELU-

CIDAÇÃO DO DIAGNOSTICO.

IRua Felipe Sehmidt 8 -Fone 1-2-5-9
P.-oos

�................................................ .
· ·",1.
I

,I' .r Grande,

FON�
I.

'MEDI'CO

pela Escola de Medicina do Paraaâ,

Cliniea geral: Pediatria Dieteticae Higiene, Infantil. Partos'
,

.

/ .

,e molestias senhoras. Pequena Cirurgia.
ELETRICIDADE, MEDICA'

.Cureo de especialisação com o Dr. Abdon Lins, na Escola
.de Medicina e 'Cirúrgia+Rio-ePrâtica no laboratório Cen
tral da Miirrinha-Encarregado do laboratório do Hospital

de' Caridade de Fpolis,

f(Q. Milton da Costa Carvalho
Ex-assistente do Prof. Dr. Erasmo Lima-Rio

I"

Concurso de

SUDAN
Carteiras

1. Prernio+-Urn a geladeira marca NEVE
2. Prernie+Urn Aparelho de Jantar com . 42 peças

.

"P�Ha candidatar-se é necessarío apresentar trln
,

ta carteiras vasias de cigarros de qualquer produto
�UDAN, do preço de $500 para cima, recebendo
em troca um coupon numerado e selado onde de
verá ser escrtto o J�ome, endereeo e -a,

quantidade de cigarros

"FITI.GOR" e

Separadamente a quantidade de um e de outro
que contém a URNA que está 'exposta na vitrine da

Loja Sudan
á Rua Felipe Schmidt, 39- Br-Florlancpolis .

O CONCURSO DURARA' ATE'
1�. de Março de 1941

Comprem hoje mesmo.

TO --R.- fELIPE SCHMIDT, 'JS

proprietario do RESTAU
RANTE ESTRELA, deseja
ardentemente aos seus am�
gos e Ireguezes bôas festas
e felicidades no decorrer do
ano de 1941.

.

AGENCI.A G,E'RAL
DE

'

SANTA CATARINA

A1Ir»O lL!IM1IHtAIRlE$'
. Rua· Trajano, 11 _. Caixa P.ostal,· 29

FLORIANOPOLIS

. Deseja aos seus. segurados e amigos IDôas Festas e Fel iz Ano Novo

I···········o @ oo....•....••

CUui�a
.

DR.
Médico- (}irurgiea do
AURELIO ROTOLO

Formado pela R. Universidade deRomae-Com Ionga pratica nos

, hospttãts e clinicas, da Europa
Cur: os de aperfeiçoamento em MOLESTIAS de SENHORAS e
PARTOS {Pro. J. L. Faure e Brindeau) dá Faculdade de medicina

de Raris
'

_,

Diagnostico precoce, clinico e radíolegíco da Tuberculose Pulmo
nar--Tratamentos modernos dos mais eficazes destas molestía-»

Pneumo--Torax Artificial--Frenicectomia--Cirurgia toracíca
.

R�IOS X
.

Diagnostico precoce radtoscoptco e radíogranco de ulceras do es

tomago e. duodeno-Radtogratías da vescícula bilia'r e do apa-
relho renal

Diatermia em cndas curtas e ultra' curtas- Electro, coagulação .

tntraaon Terapia. (raios ultra 'violeta frios, para, aplicação local.
de comprovada eficiencia nos casos indicados) Raios Ultra.Violeta

ta e Infra Vermelhos-Endoscopia-Eletricidade médica
CONSULTORIO: Edificio,Amelia Neto-·Esquina F. �chmidt-·das
9 ás 12 horas e das 14 ás 17 horas- Telefone 1475--Residencia:

.

Nerêu Ramos 26·-Telefone 1450

"
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Dom Joaquim Domingues de' Caprichados enfeites. Mas não omitiremos o' que se estendia, ho-
.

Ao
.

revmo. Padre Benardo Btaesing, V'gárto de Irnaruí
Oliveira, por mercê de Deus e rizontal, pelo chão da espaçosa Matriz" com os dizeres, formados Pesc_ana., reiteramos os' 1i0SSOS agradecimentos, não só pelas a�
da Santa Sé Apostólica, Arce- de. ílôres frescas e comletras destacadas: SALVE, O QUE VEM tençoes com q�e nos

.

acumulou, Como pelos excelentes serviços
bispo Metropolitano de Floria- EM NOME DO SENHOR ! O .ceremonial, como Irnaruí. O tem' prestados; . muito particularmente por ocasião da Visita Pastoral.
nópolis, Doutor em 'Cânones, etc .. pio, que não é, propriamente, vestuto, necessita e carece "e peque- Estendemos os mesmos; agradecimentos a todos e cada um dos
Aos que o presente Provimen- nos 'concertos, sobretudo na; parte superior da Capela-Mór. E o esforçados s��erdotes e mais membros da c@mitiva.·Em parti

to virem, saúde e benção em povo, ao que sabemos, guiado pela sua, operosa Fábrica, dispos- cular, outrosim, agradecemos ao sr. prefeito Pedro Bittencourt e

nosso Senhor Jesús Cristo. to a concorrer paraêsse indispensavel melhoramento, que, por s�us �i�no� auxilia:és_ as atenções e finezas com que, em várias
Fazemos saber que, em ex- ser evidentemente religíoso, não deixa de ser, por igual, patrió clrcunstenclas,. e _diferentes mo�os, nos distinguiu. Por igual á às

cursão pastoral, vindo da paro- ttco, �sforçada� cormssoes de recepçao, todas ou quasi todas realmente.
quia de Sant'Ana de Mirim, che- . Na tarde de domingo, nova' manifestação do povo de incançavers. .

gamos, a 30 de outubro do cor- lmarui, por vários de seus 'representantes, tendo à frente o seu �:s I�mandades � associações religiosas, que, com pra
rente ano, à de S. João 1. atista esforçado prefeito. Movimento religioso: novenas 2; práticas 4; zer e edificação. nos habituaram os a ver abrilhantar os préstitos,
de Imaruí, onde nos demoramos visita a doente i; batisados 11; confissões 450; comunhões 370; e frequentar, com piedade, a mesa da sagrada comunhão A's ex

até o dia 8 de novembro, pela crismas 781. No dia 4, partida, a cavalo, para-a Capela de Várzea mas, fa.mílias, que nos �ispensaram hospedagem sempre farta
fórma que abaixo se declara. das" Canôas. c ,a�enclOsa. A tOd?s, ernfirn, que se interessaram pelo êxito da
Acompanhavam, como sacer- De Pescaria, até o lugar convencionado, o povo, nume- VISlt�, ou nos dispensaram a�xilio e ,conf.orto, aqui deixamos

dotes, os revmos, padre dr. Ce- coso, precedido da sua excelente banda da música, acompanhou, consignada, com .as nossas mais gratas, recordações uma derra
O.· �Joaqoim Domin-

sar Rossi, vigário de Mirim-Vi-' em piedosa procissão. Em Canôas, uma das recepções mais sole+ deira e afetuosa benção.
goes de Oliyeira la-Nova, frei Norberto Tamboeí nes e entusiásticas de toda a Visita. Arcos, inúmeros .galhardetes

• !
C seminarista Antonio . Laux. dísticos expressivos, por toda a parte. Esmero,' enfim, carinho' Dado e passado em Florianopolís, aos 3 de dezembro de 1940.

Viagem, de. auto, até a "Passagem", no Rio Una, com bréve inexcedível. A Capela, é recen�e',t.alvez de 1915. Iniciar�m-n.a e •

demora na residência da distinta família René Machado, que en- -Ievaram-na � te�mo, como o auxll�G �0 pov('): e aprov�çao dioce-
, J. ARCEBISPO METROP.,..NO.

r
tendeu õbsequiar,nosr Depois, de canôa, a gasolina, rio abaixo, sana" os ,conhe,cldos e esforçad?s Ir.m21os Jose � Antonio Cardoso, " .

rumo ao "Mar Pequeno", o Mar, justamente, de Imaruí e Pesca- do, Síqueiro.. ha long�s. anos alt resldente� ..
FOI observamo o. se- "A' Co nquis [Guardaria Brava, Aguas levemente encrespadas, pelos eventos contrários.. ji,!utn!e movimento rellgioso: noven� 1; praticas 2; c�samen,tos 3;

-'

.,'

E que-. de quando em quando, nos surpreel'ldiam com seus borri- confissões 270; comun�ões 230; ��I�mas 667, No dia seguinte, 5; ta do Atla'n'" Notu
..

ro',a, .

fés húmidos e salinos.
. tarnbern a cavalo, parttda para' S�tl\') N�vo .. Novo, em verdade'p�- 1><.

__

í, A breve trecho, Saco Grande, a seguir, Canguerí justa- lo me.n?s ,quant? a Capela, ��.e e a primeira. aprovada na ul,!I-
mente chamado de Fóra par.a o distinguir. das localidades hornô- ma VISita, depois de uma viajem, por mar, expressamente Ielta' tico"
nimas terra a dentro; Itaguassú, que é, realmente, uma grande para esse fim e ainda se não acha inteiramente' pronta. Uma ne-' OeorrênoiQs

pedra: ou melhor, um conjunto, um montão de pedras, Pesquei- ces�idade; a coflstruç�o de uma capela naquela zona. Como. o'

ra, Taquaraçatuba, fronteiriça ao Perexil; por fim, Imaruí, que sera, estamos convencidos, no l_ugar S. Toma.z,. rumo de
"

Aratin- O engenho do homem, eníren- Em a noite de ante-ontem

demandávamos, e que nos aparecia em cheio, no conjunto do seu guaub,a, e r.o espaço que. medeia entre esta última loc�ltdade e tanto a força cega dos elemen- para ontem registraram-se as se-

�,casario, destacando, se, ao fundo, na singeleza austera de suas li- lmarui. Entre os que. mais se esforçaram pel� construção da ca- tos em fúria, é o têma audacio- guintes ocorrências:

nhas arquitetônicas a sua Igreja Matriz. O casario, e um formi- pela, apraz,..n�s mencionar o nome,",do sr. [ovino do �maral. P�r so e atraente que desenvolve

gueiro de. povo acotovelado no trapiche. De .sacerdotes, e na pri- todos os motivos, p�r�anto, re�'epçao efetuosa e, festiva. Movi- numa super-produção de cunho Pejo guarda Jesé Marcelino,
rneira tila, padre Bernardo Blaesing, que, desde alguns anos, com men�o:-_noV(!na ,1; pra't!c�s 2; vIsita. a doente I; casamentos 3; épico e de subjugadora emoção sacontrado .na rua Felipe Sch
reconhecida dedicação e louvavel zê'o,.dirige os destinos espiri- confissões 180, comunhões 154; crismas 451. dramática, Um super drama em- midt um tapete, que se encon-

tuais da paróquia; Monsenhor Giesberts, Vigário de Armazem·
. . Enfe�tes, sobretudo .na: Igreja, muito parecidos, aos ,de polgarrte que tem por cenário a tra á disposição de qu�m -provar

padres J,osé Poggel, Vigário de Tubarão', padre G,a
..

briel Lux, de, PescaT.la," Ate, os n:esmos dizeres, e, pelo mesmo modo, a aritrada imeasidão dos mares! Aventuras t Ih
'.

B" f'
per encer- e, ala séde da guaro

'-:Várzea do Cedro' padre Honorato Piazzera, coadjutor de Tuba- do templo. ota- ora c0Ulpato ,e nU!TIer,oso. Poucas· "ezes, .sen- eletrisantes e romanae enternece: da á rua Conselheiro Mafra nr.

rão, qf..!.e; em sub�tituiçã6 ao revmo. Vigario de
.

Santo Amaro, timos, como �ntã0,' �d.íntim:,:�o�t�s:pÇ>Ori?ência _entré 0'. afeto do'po- dor no mais grandioso ?e todos 95.

nosso auxiliar desde a Enseada a Mirim, nos. devia acompanhar vo � a nOS'sa pa.ter.n.1 ade �:sPIF!_.�l!at, dever, pprém, cha':nava", os grandes dramas do mar, sob ;

nas paróquias restantes,--Imaruí, Pescaria,- Várzea. do Cedro e S, nos a Aratingaúba, .aonde chegáAia'inos' na t�f.de do dia 6. Ainda a direção do genial," FRANCK. D I d '

..... -::: :',;

Bonifácio do Capivàrí. No laicato, na primeira plana" o prefeito a cavalo, e com animais. e'xcel,el1.tes. Muito povo,' à chegada,. e LLOYD". que já nos deu "U- f ,t:
o ron �nt� J�rge Barao,

sr. Pedro �ittencourt, a quem o munie�P!o e muito particular- FIOS dias sub'sequentes .. Capela, qÍ:l.e.:da!� .de �m qLiart� ��. sé�ulo M,� NAÇÃO EM MA;RCHA" r���:c�:t��. aAn���mdo na va:
-�ente a cldade de Imaruí, deve uma sene de melhoramento,s, co- r..ef?.,.r��.p,a .em�}.?22.,�Alr�!il u,ma ,v�ez,.. dl.sÍ19ghl.lu-nos,_aqm çom

,

a ,e
"

MONTIM A BORDO". rais residente '

nor de ,Mo.
'lóo, entre outros, a �reJeitura"l':'Iunicipa'l e o grupo esc�:ar 'C:ar. s�a. VISltª. Mons:n,h'br OI.�sb���t8-;:. ;çlt) ,.�rmaz��, éiéOl11pa:n�a:dq� :-R� . A<?,ONQ.UISTA DO ATbAN· I i d h o .;: ,.-!Jl a: � :���b, �I:�=':
los Gomes" e seus dlgnos au.xllIar.es: escolas. novo, e la. p.erfl.l.a- vartos Jeof:es!!ntaQ.,d'!.sA� ,.s,lla�r.l,ª'-!;f.lft.'_1-I.�.r.:l'·.··:,.cM:Q.�m�n1.o=r.,eMgwsir'"· '" .;r�Ic.Q",;yaSSlnll.<.:.çham.. \l�se""Q-tI'a- ....;�"''4'''''''d·4�i�'.'' .. ".. -

,"""'''0 . :�",r
..
, :�:a

"'
�

, ,.
_ • .... "4...... 4.,' .r:;. �.' '1I't:' �, .. ,� "l......__ : ...._�,l\;.,�""'� ....,�. _:;ç-��_:-'Iie.��&:;W-��U;:'-I�b����";1:!.t�"P�'t:·-"" "..... .' ""'1- �""'r

.
",� - ..

�)', ',:' 1" " � ". '·1,4,,-. �. .. qual- !�:.clar0u ah' se'
,.,

't' �

das, as associações re1igiÓsas� 'da§�'quais nos a'ptaz�'destacãr o apos- venas, .:;; prau(;l,�.§ 4; atl;sado' .�� 1:onf.tss'Qes, 200; eomunh61�s Jlalhe apr�senta'...;nbs -uma' emo- 1 ... ,' -'.:' .

_

"

..

' e,pc:op "��.r
,

t9lado d�� ?ração, a� hmanqades de<'N. S: das Dôres, do Ro�á,
.
�80; cri.s·�a�t.·1;�I;·.E .,e:sJâI� _t '. O,," ,adi! .a nossa excursão -p'ástorál :fionan,te sucessão". de. �i�orósas '��r:����oDlz�çao d�. emprêgada

no de Santa Terezmha d.e N, S. Apareclda, do Senhor dos flas- a paroquia Ima.Eu., Pe.sc�Ula B.ravii. 'Na tarde .de 8, parítda,,' de :t::ênas; relatanto a hlstona da t •

sos', de S; João Batista,' que é o"grimde Orago da paróquia, e a :,auto-cnibtls,�afé Fo'rquflha, e,. d� !_� .a cav.alo, até Várzea qb Ce- primeira tentativa; feita em 1.838 '
.

Liga do Menino Jesús, dro, acompanhado. d.e cres_C;ido.llúmero de cavaleiros. para aplicar á máquina a vapor
Pelo, rondante Jorge

t

Batãç,
Feitos os primeros cumprimentos, e depois de curta de, E'm Arating?úJa,' �omo em -�odas ,ás localidades antefior-- na navegação eritre os Estados foram mandados apre�entar na �I

mora na resid�ncia da dedicada família Qui:ptino Vieira, facil foi mente visiladaS, alé,m� cja missa de .cc1lillunhãó, à5.. 7 horas, pte,- Unidos e a Inglaterra. P0licia Central os' individuQs

movimentar-se o p'éstito, rumo' à Matriz, seguindo., de extremo sidiamaS a ti1Í'ssa cantaga, ás,' 9, com sermão a� ·EvaHg:el�ó. Nus 'O têma, como se vê, é bem {\gostinho de tal. e. "Barba de

a extremo, a arter·ia Nerêu Ramos, a principal, sob muitos pon- intervalos deste últilTjo ato e' a crisma, visita ás Irm'anda,des, Fá- 'atraente e sedutor, e muito em- Forquilha", por se en'contrarem,.
tos de' vista, da cidade de Imaruí. :E como se achava garrida e brita,. etc., que faziq_m a sua f)restação de contas; bora já te{:}ham sido muitas. as ym completo estado de embriã

enfeitada! Superintendera aos enfeitos o sr. Tiago de Matos, te" Rel::va· notar, de passagem, qu.e Imarui,
.

tem pouco mais super'produções de ambiente ma- guês, perturbando o silencio na

\�pureiro .da Irmanqade ?e. São Joã<!l Batista. O chão! forrado, a de um séc�lo� de existênci.a, tendo s�da, criada a 'par?qui� _po� a- ritimo, o diretor FRANCK Praça da Bandeira.

'cada passo, de bem arbstlcos tapetes, de que se desempenharam to de 14 de lUn�o de 1834, t,endo Sido o seu prtmelro'vlgano o LLQYD logrou apresentár nes-

o 'A'postolado, a Associação de S. Terezinha e a de �. S. Apare· -padre Caetano Fráncisco de �ssís'e Silva. .

.

. ta, incidentes nunca antes mos- ,Pel� guarda João I Rod�igues,
cida. A Prefeitura concorrêra com o brazão de armas nacionais, '.

.

..' \. trado, o que empresta 2:0 argu- fOI posto em debandada um'

coIrio a consagr:ar, no. momento, a aliança, sempre aconselhavel e N� 5e mento um tôm . de ineditismo I grupo de meliantes, que pertur-

benéfica, da religião e pafriótismo. ;., ,-. que empolga e 'fascina.
.

bava o repouso das familias, na
,

" A' recepção seguiu-se a novena, encerrada com prática A oraçalW... d
"

'S
'

, Com semelhante diretor, "A rua Major Costa.

dOtlhinária, agradecimentos, e benção Com o Santíssimo Sacra- '.'
'

,O' 'e' "U:.'" "CONQUISTA DO ATLANTI-ImeQto. Oen:t0ra, em l.rnaruí! ge 30 de outubro a l' de novembro, ,.... . li "CO:' é um film,e que merece. os Pelo �on�ribuinte da �ua Te�

�embo.
ra a tivéssemos �e VISItar, de passa�em, no rew.esso, a 2,

S '. ,.d d .

maIores e lo g lOS. DOUGLAS
1 n.ente Sli,,:,elra; l'lr. ,86, foi soli�', >

da ,capela de Canguerl. Resultado do movimento rellglOso: no- 'Bn'l a e
FAIRBANKS JR.,

M�RGA�I
cltad_a a lOterterencla do guar�

ve.nas 2; práticas 4; baHsados 9; confissões 500j comunhões 395;
\

.

' ' ".

.

:
RE1i LOCKWOOD, ,WILL FIF- da J�ão Alexandre, por haver

CriSmas 797. ' .
_ , �l!:, GEORGE BANCROF.,T, suspeltas de encontrar-se um in·

A' tarde de 31 devia 8€t, em grande parte, consagrada a / ." MONTGU LOVE e outros gran- dividuo no 'galinheiro.

a,tg��a8 v.i�itas: à Prefeitura, ap. Gr�po Escolar, a al�utrias dis-, t .
A chantag.e _çont�núa sêndo a arma- preferida. de certos. des nomes do cinem,a moderno,

.

Feita'uma busca, nada foi en-
tInt s. famllla�,. sendo qt1�, às pnmelras_. em c?mpanhla do sr. correspondentes �e Jornals .. E, com elas êsses homens não 'respei-

I

fazem .parte do, m3glstre.1 elenco cpntrado"
Prefeito MUniCIpal, autOridades � detr.als pessoas gradas do lu- tam"'na?a, nem, slquer. ai dlgn_:dade' da palavra do Chefe Supreino· d��ta obra pnma. j

.

gar. da IgreJa �atqltca, ��_Ja ?r,�çao de Natal acabamos d� vêr,'- detur-I .

A S?N�UISTA D? ATLAN- l Pelo contribuinte ,da r!la Fer·
.

A l' de novembro, partida, ainda na companhia, amavel pada.por ,e,sses lamefu�avels corresp.ondentes, a serviço de seus Trco ser�}ançada slmult�ne�. nflndo Machado, m. 39, foram;
do .reterido ,Sr. Prefeito e outras pessoas gradas, para a Capel3 cIans 1pOlttI�OS. .

'"
. .

.

�ente .

no CINE" REX as chamados. os guardas João 'Ro�
qe Cangueri Pequeno, com pequena demora em Ribeirão' de Can-

'. � A�sIm, t,lve�os, entre,
.

os �rechos da oração de Pio XII, 6 1/2 e �,112 e no CINE IM· drignes e Ma'noel Tomaz pda
gue'fi, cujo povo, tendo à frente as Irmandades e a sua popula- a aflrmaçao

, atr�bUlda a Sua"\ SantIdade, segun,do a qual" a l'lova PERIAL as 7 e 9 horas.
• mesm? motivo. Feita· um busca

Ção, infantil, nos surpreendeu com expressiya, manifestação, ex- ordem europea, Implantada. pelos povos guerreu'os, merecia a coo- Plnoe�hlO constataram os guardas que um

P!e�8a �os seus cliscursos e verdad'eira profusão de enfeites. Mas, denação �!ena �a Ig.reia de Cristo':' individuo desc'onhec.ido se punha
alnâa Sim, maior surpreza nós agt:l��qava na Capela de Cangueri VImos, lmedlatamente"depQ-1s, corno a Imprensa chegada II --I' em fuga á sua aproximação.
P,eque�o, a três quilómetros· de dis,tâhci�, com os seus arCos, o ao Departamento de Propagandà, da liberal-plutocracia recebeu 1 Patricia saeDtaDa Borba ISl�boltsmo das suas inscrições, as suas bandeiras, os seus en- êsté p�e1:ldo-trecho da oração', papal, no seio das suas mai& berran-
feltes.

N t
tes manchete.s. � Helena C. Borba I

o amos aqui, para logo, um verdeirb resurgir, ptomis- Horas depois, o telegrafo nos trazia, porém, a integrá do Msorl. do espirito mariana. D0 que foi,. a massa de povo, poderá discurso de Sua Santidade, e, por mais que se pr,ocurasse, nin- participam ás pessoas ami· . a.qu"ln:as
� afertr-�e, pelo número; de crismas, qué, a seguir, publicamos .. A 'guem encontrou a aludida" condenação" da Igreja. gas e aos seus parent!'!l que

� capela, la em si peq�nina e insuficiente, mal pod�ria comportar Tudo não pa&sára de invencionice, de chantage infonna, sua cunh'lda e irmã Maria J, Roy' I}alVez a q�a,rt� .ou mesft107 � quinta pa�te da aglomeraç�o. Por iss?, tiva, de mais uma demClnstração lamentavel, emtin1, do -quanto
Guimarães 9justOU Dupciiis I a

orçoso !Ol iniciar a: pr'ó-pna novena a f}0rta da Igrela, ao ar )1- póde a (alta de escrupulo de ce�ta gente, que insiste em apegar-
com o sr. Plínio Franzoni

vre., ASSim, ao menos todos puderam tomar parte, ao pé, uns se e não importa 'que m.etodos, em defesa de uma causa ql1e já IUI�����H I
A conceituada firma desta

.

ouh o� derramados p.e'la encosta da colina. O mesmo, quanto aos principia a entrar ern decomposi"'ão. r.J .

� M"
. demaiS 't

'

l't'
. I, '

lt r.� MARI praça . achl'ldo & Cia. expoz na
a os I \!lrglços, do dia seguinte. Movim,ento religio&,.o ob- Se essa gente, como estamos vendo, não hesl'ta em fazer �

A II: t d C
servad

II
� PLINlO �I mon ra a asa do Kalifa ma-

,
.

o: novenas' 1; ;práticas 2; visita a doente' 1; casamento 1; chantage com o discurso do Papa, atribuindo,lhes tra&es que ,já- ti noivos M quinas de escrever
.

<

bahsados 16; confissões 450; comunhões 430; crismas 1.006. Re- mais foram ditas, imagine,se à que não fará ela com os demais �I FP O L I S � tipos da afamad
,de. �lVe���s'

g�esso, em excelente montaria, na tarde do dia 2, a Imaruí ej de mo:tais...
.

\ r. 25, 12 -1940' �!
_J

marc� Ro ai :. e. ap �u 1.a
Ia embarcado rum® a P.escaria Brava Mas eis que em frente à (Da" Gazeta de Nott'cl'as", do Rl'o) ��r:=-"Z'�! '., � Y,' ula excelencla

residê .

d .

. ,. ""��.." , la esta sobeJamente compró •

'1 d
nCla a exma. sra. d. Marta Barreto, tesoureira do Aposto- 111.................................... da'

va

a
.

o, a d�is, quilômetros da cidade, nova surpreza nos aguarda-

I
�-

I
.

.

��. l:��o�ações, PdGvO'Hautoridades, o próprio sr. Prefeito, tendo Dr. JoaNo' de ArauJ·o� olhos, , ouvidos
a' I

.

rev. pa ,re onorato, que deixáramos, de .véspera, para /, naris, garganta�o entdade de Ftnados, e que, num gesto de cativante fidal- Especialista, assistente do Professor Sanson
A ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DE FLORIANO-

:�l�, n�s vieram acc>.mpanhar at� 2l resi�êl1�iAj,paroqulal, e, de lá, '

d"
POLIS ÇUMPRIMENTA OS SEUS ASSOCIADOS AS

m
.ota fóra, no traplehe a quasl outro.;' qUilometro. Aqui, novas � ,O RIO de Jan!lro. I - INSTITUiÇÕES CONGENERES E O COMERCIO EM

asa��festaçêes'de fé, e, emfim as afetuosas_ despedidas. Soavam Consu.ltas: Pela I?anha, das 1,1 ás'. 12 112 I
GERAL, A TODOS DESEJANDO AS MAIORES PROS-

velaInCO horas da tar�e, vento, f�lizmente' favo:avel. Em canôa a •
•

•

A tarde, das 4 as 6 112. PERIDADES NO ANO DE ,1941.
\

1 ,�encemos em ctncoenta mInutos. a distancia que separa Consultorlo. Rua VitOr, Meireles,24. Fo"e 1447 I l O�9-1
maruI de Pescaria Bra 'A

'

d O.
.

I
,

va. qUI, a mesma massa o povo. IscursoS
..

._--.....

á paróqllia_deIanaruí,-'P.BI'3Va� ....... ,
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,Illlportante'

Wiegiludo 91sen

ETA
Diretor'.Proprietario JAIIIO �ALLADO

Florianopolis, 1.' de Janeiro de 1941

indústria',.
\'

cararmense,

�
,

!

�lgUDS caminhões a gasogêoi�

Comu'nicado
da Associa-,
ção Co
merclal

A iniciativa posta em prática
_ pejo honrado industrial sr , Wie,

gando Olsen, estabelecendo em

Canoínhas a construção de ca

minhões a gasogênio, é das que
se revestem de um elevado cu'

nho patriótico, digno dos mais
rasgados aplausos.
Foi considerando a emancipa

'ção econômica do país, que o ilustre Ministro da Agricultura re

. solveu iniciar uma campanha no sentido da utilização 'do combus
tivel "lenha" em substituição da gazolina.

.
E' que, sendo o Brasil a nação que dispõe .das maiores

reservas tlorestais do mundo, êsse combustível se apresenta como
.......................�..� .

A

!
OiS caminhões .a

\

gasogênio fabricados pelo 'acatado industrial
sr, Wiegando Olsen, estão sendojutlllzados em transporte com
admiravel êxito, apresentando grande' econômia, comprovando,

a sua excelêncla
•

assim,
"

No desejo, pois, de contribuir para o patriético desidera-
tum de bem servir o Brasil, se resolveu o sr. Wiegando Olsen,
com o. seu alto espirito realizador, criar em Canoínhas a inc'ústria
de caminhões, típo "Imbert".

O Lenha-Gás em apreço, cuja adaptação está sendo feita
em grande escala, trabalha com o mais alto gráu de rendimento
na gaseficação. A lenha transforma-se em carvão e, este', se gase
fica. A parte necessaria de .ar, o motor absorve peles bocais da
retorta, e o gás pelo duplo cilindro do gerador. ,

'

Por êste meio ficaram completamente separados <do vapor
d'agua os acidos prejudiciais e o alcatrão. O pó de' carvão e cin
za produzida pelo gerador na gaseficação são absorvidos pejo de
posito de resíduos na passagem do gaz. A refrigeração da gaz é
feita pelo radiador de gaz, no qual, é condensada" a' agua.'

'

Um purificador -corn carga de cortiça abso;{re as últimas
impurêsas que ainda possam passar para o motor, deixando as

sim�o gás passar cornp.letamentedimpo para o motor a entrada N.

#
um dos mais econômicos, visto que dois quilos e duzentas gt a-
mas de lenha, produzem rendimento identíco a um' litro de gazo- .

lina.'
'

AN.rV,ERSABIOS

PREFEITO ALFREDO SILVA

"

,
,

SENHORINHA LE'A
. VALHO

. ALFREDO FO'ES

V! '-d'I a
'. , "

CAR

ARMANDO CUNEA

Est. em Floriuo" fIO·
I'�s o sub prefeito>de

Porto Alegre

.>
,

do motor está o filtro de ar" o qual dá aeêsso de ar parà o carbu
'rador de gás, fazendo assim a mistura de gás �. ar, li qual passEl, em

l seguida pa�a � motor ou câmaras de explosâo, sendo régulaàô'-':pe,lp
registro propnQ. "

,
'

'.
',_

.

,t
,

,.

'éRI'SMA
HOJE, DAS' �6 HORAS El\f DIAN1TE, S., ,EXCIA�

RERMA. O SR. ARCEBISPO D. JOAQUIM DOMINGUES
DE' OLIVEIRA, MINISTRARA, NA CATEDRAL METRO
POLITANA, O SANTO SACRAMENTO ,DO C'RI'SMA.

---,'--�- -_.._-------��-----

Econtra-se nesta �a,pital acom
panhado de sua exma. esposa o

sr. dr. Gilberto Moraes, ilustre
, sub-prefeito da capital gaúcha.

__;"

�i C ,��':zt-;kO�=-:t.�_;,:;�,.;;,�. (
A, data'de hoje marca n ani

versario natalício .do nosso dis
tinto conterraneo sr. Alfredo

'Sllva, que com clarividencia e

honradês vem
,J

dirigindo, ha '10
anos, a edilidade d,� Biguassú ..

,Prestigiado p-elos seus muni,
cipee, graças a sua àdmililistra
ção 'operosa e realisadoré" o dís
tinto edil será alvo ho;e, .das
mais expressivas demonstrações

.

TraJ.llseorre hoje a data 'do
de apreço.

'"

""'. natalício da exma. sra. d. Sé-
�horinha Pires da Rocha, espo
se do sr. Bernardino Francisco
da Ro:lia, residente em Cam-I'

CHEGAM: UNSpeche. '-

xarifado e estatística de Depar
tamento das Municipalidades.

Gosando de grande estima em

mosso meio social, o distinto a

niversariante, receberá, por cer

to, pelo transcurso do seu nata

.licio, inequivocas provas de es

tima de seus numerosos amigos Associação Comercial de Flo-
e admiradores, ás quais, prazet-I rianepolis comunica-nos o seguiu-
rosamente, juntamos as nossas. te:

.

,

Segundo comunicação da Em
baixada do México, no Rio de

Janeiro, o govêrno �aqliele país]
abriu exceção nas suas' tarifas
aduaneiras declai:ando livres de
direitos, a importação temporá
ria, de ma têdas primas, com o

ALFREDO SOARES. GOMES fim exclusivo de elabosa-las,
adaptá-Ia_!! ou m_odi1i,cá_-las'! ex
pôrtàndo-as no prazo". de um
ano ..

A firma M. B. Hurley The- ,

Gift Shop- EI Conde n. 5 Tru
[illo, Republica Dominicana-es
tá interessada a estabelecer re

'lações 'comerdais com exporta
dores brasileiros de' novidades
típicas.
A firma Lokart-Internatio'

Faz anes- hoie o' sr. Abdias nal Incorporated-e-Chan.n Buil-
Leonardo da Costa. ding, 122 East 42 Sti eet, de

. . -.. .' New York" está interessada em

Amvers�na-se hoje a ,mtere�- I estabelecer relações comerciais
sa?te menina So�ange, d�leta fi- com exportadores de madeiraslhinha do sr: JOS? Cout,m�o. A- para fabricação de moveis ..zevedo, funcionario das cficinas Estes informes, com o respec-do DIA E NOITE. tivo pedido de divulgação, nos'

toram dados pelo Conselho Fe
deraI de, Comércio Exterior.

SPIROS SPYRIDES

Faz anos hoje o galante me

. nino Spiros Spyrides, filho do
conceituado comerciante sr. Ni

,

colau C. Spyrides,

I
,

Passa no 'dia de hoje o nata-
licio do sr.: Alfredo Soares Go-'
mes, do comerçio. de São Fran-
cisco.

.Urna coisaque satisfaça
ao graúdo e ao pacato?
E' o -sabonete PDJAS,
que é bom bonito e barato.

Faz anos hOl'e o sr. Pedro
Wagner, �omerciante em Ari,
riú. �

Fazem anos àmanhã:
'l
••

Fizeram anos ontem

Viuva Julio', .Moura ,I
.,.J',.d

CARTAZES,
DO D··IA�/

HOJE

. . \

'partIcIpa a seus parente-e
e amigos o contrato de ca

samento' de sua filha BER
NADÉTTE com o snr. VAL
TER SILVA.

D.F.B. � Complemento naoiônal
.. .

d B '1 '
'com netIcIarIOS o raBI. "-

PREFEITO FLODOARDO .O�PRIMO GUSTAVO DE DÇrNOBREGA
, 'NALD-Desenho colorido, d�

Chegou a Florianepolis o rios-
. Walter Di�n'ey., .

so distinto ,conterraneo sr. Fle- O fil_me ...erfcarttamento que nos
doa·rclo ,Nobrega, que sem inte- devolve a loura e sedutora JEAN
ligencia e visão administrativa BARIOW'

d
�'em '1

vem dirigiI'ido os destinos a e-'
",�"'!.

dilidade de São Frandsco.

.

Fpolis.; 25-12-940.

A data de ontem marcou o,

Decorre haje.a data natalicia natalicio da gentil senherinha
da . gentil senhorinha Léa Car- lone Simone, dedicada funcio
valho, talentosa professosa do naria db Departamento das Mu
grupo escolar ELYSEU GUI- nieipalidades' e filha do sr. Ed
LHERME, de Hamonia e' "·ài1e- mundo Simdne, comerciante aqui
ta, tilha do nosso colega do DIA residente.
E NOITE jornalista Tito Car
valho.

FALECIMENTOS, . cm. .

Contratou casamento com 'a .
. A·'·e O N Q U,I S TA D O' A T L A N T I C �Odistinta senhorinha Zenith Bian- Falece,u, ante-ontem, 0, sr. 1

.

' \'" '

. Festei�,.hoje, o seu ani;versa- 'chini: �i1l1J.a do sr. Henrique Bi-IRaUI,Machado. � residencia,d,el'l!ma espetacular super-produção d� PARAMOUNT, dirigid'a -por FRANCK LLOYD,o ài'l'�,ad,�, �ea�''no natahclO o nosso estlm�do anehm1 e de sua e:xma. sra. d. sua hlha casada, a rua Cunh- hzador de MONTIM A BORDO. .

,

e distinto conterraneo sr. Alfre- Tereza Bianchini, o sr, Ervimo I
banos n. 92, realisando-se o. seu

.

.

•
!

do Fóes, dedicado e competente I Gerlach, comerciante em São sepultament?, �ntem, ,ás 16 ho- NO PROGRAMA:-:-CINE JORNA� BRASlLElRO N. 167-LUCE JOR��L .N: 126,Atuahd.a�eBencarregado do protocolo, aImo- José. I ras, no cemiteno pubhco. ,I da guerra-MOMENTOS ENCA,NTADOS DE 1940-LmdlBBlmo short culofld o
I

•

O dia de amanhã registra o

a niversario dliJ nosso estimado
C0'lterraneo sr. Armando Cuneo, DR. ANTONIO ARAUJO

I competente e dedicado funcio" .

.

'.

.

1
AS IRMÃS LANE-'GALE Pt\- D·dFa·BC··IN�o�I�:mento nacionlll

I=sta" tu,llQ' a', h·1 I
nado da. administração da IM- Encontra-s� nesta. caplta o GE - JEFFREY LIN e JOHN L t;I

I PRENSA OFICIAL DO ES-/ sr. dr. Antomo Arau}o, proveto. GARFÍFLD. Bohe�ia umbuJante I comd'·
TADO. advogado em IndaiaI. ,"

em
. I '. I MESQUITINHA+ NILZA MA ...

Esteve nesta capital, o sr. Fa- ',,' Qua.tr,o· fi-lhas Um hndo SHORT mUSIcal da! GRASSI-APOLQ CORREA e

vio Silva, c0merciantt nacidade. WARNER BROS. 10SCAJUTO. I
" '.',

de Tubarao.
PREÇO UNICO 1$500 PR�ÇOS: -1$500-1$000 I PREÇOS:J'1$5QO e' l�100 _

,,J

SIM U L T ii N fi A M fi N T � H 0.1E
DOUGLAS FAIRBANKS JOR.,l NO IMPERIAL
MARGARET LOCKWOOD. I AS 7 e 9 HORAS
GEORGE BAN,CROFT e I
WILL FU FE. "', I PREÇOS:-2$OOO' 1$100,10IVADOS

DR. GUARACY SANTOS

I BÚQ:dete I,:
LNÓI���r j Il�_,_.....;;;___

022) 1 V. -:- 1

Chegou a esta capital o nos

so distinto conterraneo, sr. dr.
Guaracy Santos, cirurgião-den-'

, tista em São Joaquim.
-

HOJE,

Cine REX
, ,

Fooe 1.587
VESPERAL ELEGANTE

A'S 2 HORAS

'HOJE;
NO CINE REX

A'S 6 1I2 e 8112 HORAS

PREÇOS: , 2$000 - 1$500

A �'Panair do Brasil" de hoje em diante, fará escal'ar um"· avJi� dlário, ex,·

ceto aos sabados, levando passageiros, malas postais e �menda$,
.

â sa,·'
\

ber:'ás 3as., 5as., e . dominços, para o sul; e as 2as., 4as., e 6as., /para o norte.

4a ..-FEIRA

Cirie ODEONrCin� IlDp�ria.l·
I'QNE: 1.002 Fone 1�5Q7

�",r.

A'S 2 HOl\l\S
'

,A'S' 2-5-:-7 e 9 HORAS
. MATINE'E 00 BARULHO

UM DRAMA· EMOCIONANTE DF B C'·' I tn' nt . • "h""I'

...
- omp e e o naClo li,

, ,

com' noticiario. ,,'
.

OS' Navai's Um formidavel drl1ma da uNto
TED ARTISTS.

em o O.uqe·, ,�e, West_
·Póiht

com!
LOUIS HAWARO e

JOAN FoNTAINE
)

RICHARD CROMWELL e

MARSHA fftJNT
NO PROGR.AMA
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